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MUHTASAR VE PRİM HİZMET BEYANNAMESİNİN ALTI AY 
SÜREYLE ERTELENMESİNE YÖNELİK DÜZENLEME 
YAYIMLANMIŞTIR 
 
 
Hatırlanacağı üzere, muhtasar beyanname ile prim hizmet 
bildirgelerinin birleştirilmesine yönelik olarak yayımlanan  
“1 Seri No.lu Prim ve Hizmet Beyannamesi Genel Tebliği” 
uyarınca, muhtasar beyanname ve prim hizmet bildirgelerinin 
birleştirilmesine ilişkin uygulamaya pilot şehir olarak 
Kırşehir’de 1.6.2017 tarihinde başlanmış olup, uygulamanın 
diğer şehirlerde hayata geçirilmesi için öngörülen tarih 
1.1.2018 tarihidir. 
 
Ancak, Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi Genel Tebliği 
(sıra No:1)’nde Değişiklik Yapılmasına Dair 3 Sıra No.lu Tebliğ 
ile, 1.1.2018 tarihinden itibaren pilot şehir uygulamasına 
Amasya, Bartın ve Çankırı merkez ve ilçeleri de dahil edilmek 
(281 Seri No.lu Gelir Vergisi Genel Tebliğinde belirtilen 
bankalar hariç), diğer şehirler için se başlangıç tarihi 1.7.2018 
olarak belirlenmek suretiyle, Türkiye geneli için uygulama 
altı ay ertelenmiştir. 
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Garantisi ile sınırlı bir Birleşik Krallık 
şirketi olan BDO International Limited’in 
üyesi ve bir Türk anonim şirketi olan BDO 
Yayıncılık A.Ş., bağımsız üye kuruluşlardan 
oluşan BDO ağının bir parçasını teşkil 
etmektedir. 
 
BDO International global ağının toplam 
gelirleri 2017 yılında 8,1 milyar ABD Doları 
olarak gerçekleşmiştir. BDO, 160’den fazla 
ülkede bulunan 1.500 ofiste faaliyet 
göstermekte olup, bu ofislerde denetim ve 
danışmanlık hizmetleri veren ortaklar 
dahil dünya çapında 74.000’nin üzerinde 
kişi çalışmaktadır. 
 
Dikkat ve titizlikle hazırlanan bu yayın, 
geniş anlamda görüşleri içermekte olup, 
genel bir yol gösterici olarak 
değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili 
olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, 
bu yayına dayanarak uygulamalarda 
bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel 
durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için 
BDO Yayıncılık A.Ş. ile temas kurabilirsiniz. 
Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli 
eylemlerde bulunmak veya bulunmamak 
nedeniyle doğabilecek zararlar nedeniyle, 
BDO Yayıncılık A.Ş. ve ortakları, çalışanları 
ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya 
sorumluluk kabul etmemektedirler. 

 
Denet’in müşterilerine özel bir hizmetidir. 
İzinsiz çoğaltılamaz, iktibas edilemez. 
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Mezkur Tebliğ ile yapılan diğer düzenlemeler ise aşağıdaki gibi özetlenebilir: 
 
 4447 sayılı İşsizlik Sigortası Kanununun Ek 5 inci maddesi kapsamında yarım çalışma 

ödeneği alan sigortalıların prime esas kazanç ve hizmet bilgilerini içeren Muhtasar ve 
Prim Hizmet Beyannamesinin, Türkiye İş Kurumu Genel Müdürlüğü tarafından 
gönderilmesine ilişkin düzenleme kaldırılmıştır. 
 

 Pilot iller olan Kırşehir, Amasya, Bartın ve Çankırı illerinde bulunan mükellef ve 
işverenlerce, bu illerin dışındaki başka illerde istihdam edilmekle birlikte ücret 
ödemeleri veya tahakkuku bu illerde yapılan çalışanların stopajları ve primleri, 
birleştirilmiş beyanname ile yetkili vergi dairesine gönderilecektir. 
 

 Pilot iller olan Kırşehir, Amasya, Bartın ve Çankırı illerinde istihdam edilmekle birlikte 
ücret ödemeleri veya tahakkuku bu iller dışında yapılan çalışanların stopajları ve 
primleri, eskiden olduğu gibi ayrı ayrı vergi dairesine ve SGK’na verilecektir. 

 
Saygılarımızla. 
 


